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Javaslat
a 2013. évi szociális nyári gyermekétkeztetésre vonatkozó támogatási kérelem jóváha-

gyására

Tisztelt Közgyűlés!

A települési önkormányzatok részére szociális nyári gyermekétkeztetés céljából 2013. évben 
nyújtott támogatás igénylésének, döntési rendszerének, folyósításának, felhasználásának, el-
számolásának és ellenőrzésének részletes szabályairól szóló 30/2013. (IV. 30.) EMMI rende-
let (a továbbiakban: Rendelet) alapján az idei évben is lehetőség nyílik a rászoruló gyermekek 
nyári étkeztetésének biztosításához támogatás igénylésére.

Az állami támogatás igénylésének feltétele, hogy a települési önkormányzat vállalja, hogy
a) a 2013. június 17-től 2013. augusztus 30-ig terjedő időszakban legalább 44, legfeljebb 54  
munkanapon keresztül biztosítja a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő kis-
korú gyermekek (a továbbiakban: rászoruló gyermekek) étkeztetését napi egyszeri melegét-
keztetés  formájában a  gyermekek védelméről  és  a  gyámügyi  igazgatásról  szóló  1997.  évi 
XXXI. törvény 151. § (1) bekezdés g) pontja alapján ingyenesen vagy kedvezményesen, és
b) az alapanyag megvásárlására fordított támogatási összeg legalább harminc százalékának  
megfelelő értékben a Rendeletben meghatározott  termelő által  megtermelt,  előállított  alap-
anyagokból biztosítja, vagy önként vállalt önkormányzati feladatként termelteti.

A termelő gazdasága helyének a támogatást felhasználó települési önkormányzat székhelye 
szerinti megyében, vagy azzal szomszédos megyében, vagy a települési önkormányzat székhe-
lyétől számított Magyarország területén legfeljebb 40 km távolságon belül kell elhelyezked-
nie.

Az igényelhető támogatás egy rászoruló gyermekre jutó napi összege legfeljebb 440 forint.
A támogatás formája vissza nem térítendő támogatás.

A települési önkormányzat a területén lakóhellyel rendelkező rászoruló gyermekek után támo-
gatást igényelhet

• a leghátrányosabb helyzetűnek minősülő települési önkormányzat valamennyi rászoru-
ló gyermek után saját forrás nélkül is, 

• a hátrányos helyzetűnek minősülő települési önkormányzat a rászoruló gyermekek leg-
feljebb 50%-a után saját forrás nélkül, az ezen létszámon felül a saját forrásból támo-
gatott gyermekekkel megegyező számú gyermek után,

• az előzőekben nem említett települési önkormányzatok a rászoruló gyermekek legfel-
jebb huszonöt százaléka után saját forrás nélkül is, az ezen létszámon felül az saját for-
rásból támogatott gyermekekkel megegyező számú gyermek után. 
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A támogatási kérelem benyújtási határideje: 2013. május 16. A kérelmet a Magyar Állam-
kincstár  illetékes  Igazgatóságánál  postai  és  elektronikus  úton  kell  benyújtani.  A kérelmet 
2013. május 14. napján benyújtottuk.

Az egyes önkormányzatokat megillető támogatás összegéről a gyermekek és ifjúság védelmé-
ért felelős miniszter 2013. június 6-áig dönt.  A Rendeletben foglalt feltételek teljesítése nem 
jelent jogosultságot a települési önkormányzat által a támogatási kérelemben megjelölt támo-
gatási igény teljes  összegének igénybevételére. A támogatás pontos összegét a miniszter  a 
beérkező igények, a rendelkezésre álló forrás, valamint a Rendelet 7. § (3) és (4) bekezdésben 
foglalt szempontok figyelembevételével határozza meg.
A feltételeket teljesítő települési önkormányzat részére a miniszter legalább a települési ön-
kormányzat által a támogatási kérelemben megjelölt támogatási összeg 24%-ának megfelelő 
összegű támogatást állapít meg.

A miniszter a döntésről fővárosi és megyei szintű összesítést készít és 2013. június 10-éig 
elektronikus  levélben megküldi  a  szociális  és  gyámhivatalnak,  valamint  a  Magyar Állam-
kincstárnak. A miniszter a döntésről – a szociális és gyámhivatalok útján – 2013. június 11-ig 
értesíti a támogatási kérelmet benyújtó települési önkormányzatokat.

A támogatás felhasználásról  a települési  önkormányzatoknak 2013. szeptember 25-éig kell 
előzetesen elszámolniuk a Magyar Államkincstár illetékes Igazgatósága felé. A fel nem hasz-
nált támogatási összeget vissza kell fizetni. A visszafizetett támogatási összeget azoknak a te-
lepülési önkormányzatoknak a támogatására kell fordítani, akik önerő biztosításával szervez-
ték meg a nyári gyermekétkeztetést, az általuk biztosított önerőhöz vagy annak egy részéhez 
adható utólagos támogatásként.

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata a hátrányos helyzetű települések közé tarto-
zik, így a területén lakóhellyel rendelkező rászoruló gyermekek legfeljebb 50%-a után önerő 
nélkül, az ezen létszámon felül az önerőből támogatott gyermekekkel megegyező számú gyer-
mek után igényelhet támogatást. Javaslatunk szerint az önkormányzat saját forrás nélkül a te-
lepülésen a támogatási kérelem benyújtásának időpontjában nyilvántartott rászoruló gyerme-
kek 50 %-a, azaz 1065 fő és azon felül, 356.400 Ft saját forrás biztosításával további 15 fő 
nyári gyermekétkeztetését vállalja. 

A nyári gyermekétkeztetésben részesülő gyermekek kiválasztása idén is a Gyermekjóléti Köz-
pont munkatársainak segítségével valósul meg. A meleg étkeztetést - egyeztetve a Közoktatási 
Intézmények Gazdasági Szolgálatával és a Klebersberg Kuno Intézményfenntartó Központtal - 
a SKÁID Petőfi Sándor Tagiskolában, a SKÁID Arany János Tagiskolában, valamint a Diák-
otthonban fogjuk 54 munkanapon keresztül biztosítani a SODEXO Magyarország Kft. szol-
gáltatását igénybe véve. A Kft. képviselőjének tájékoztatása alapján a Kft. tudja vállalni, hogy 
az általuk készített melegételt a támogatás legalább 30%-ának megfelelő mértékben a Rende-
letben meghatározott termelő által megtermelt vagy előállított alapanyagokból biztosítja. Az 
étkeztetés lebonyolításában a polgárőrök segítségét is igénybe kívánjuk venni. 

Tisztelt Közgyűlés!

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el.
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Határozati javaslat

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése jóváhagyja Salgótarján Megyei Jogú Város Ön-
kormányzatának a települési önkormányzatok részére szociális nyári gyermekétkeztetés céljá-
ból 2013. évben nyújtott támogatás igénylésének, döntési rendszerének, folyósításának, fel-
használásának, elszámolásának és ellenőrzésének részletes szabályairól szóló 30/2013. (IV. 
30.) EMMI rendelet (a továbbiakban: Rendelet) alapján történő támogatási kérelem benyújtá-
sát a Rendelet 5. § (3) bekezdése szerint saját forrás nélkül 1065 fő, 356.400 Ft saját forrás 
biztosításával további 15 fő nyári gyermekétkeztetésére. A Közgyűlés felhatalmazza a Polgár-
mestert a szükséges jognyilatkozatok megtételére.

A Közgyűlés vállalja, hogy a jelen támogatási kérelemhez a saját forrást Salgótarján Megyei 
Jogú Város  Önkormányzatának  2013.  évi  költségvetésében a  Helyi  önkormányzat  fejezet, 
Szociális-egészségügyi feladatok, Dologi kiadások előirányzat terhére biztosítja.

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester
Határidő: azonnal 

Salgótarján, 2013. május 13.

                                                                                                   dr. Romhányi Katalin
                                                                                                            irodavezető
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